

ERRATA

In "The Magnetotelluric Method in the Exploration of Sedimentary Basins", by Dr. Keeva Vozoff, *GEOPHYSICS*, v. 37, no. 1, p. 112, Equation (26) should be corrected as:

$$\tan 4\theta_0 = \frac{(Z_{xx} - Z_{yy})(Z_{xy} + Z_{yx})^* + (Z_{xx} - Z_{yy})^*(Z_{xy} + Z_{yx})}{|Z_{xx} - Z_{yy}|^2 - |Z_{xy} + Z_{yx}|^2} .$$

The sign within the third pair of brackets in the numerator was positive, rather than negative.